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Η εθελοντική προσφορά ενώνει μέσω της 
ιεραποστολής τους Παιδιάτρους Βορείου Ελλάδος 
με την Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ευγνωμοσύνη εκφράζει η Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης προς τον Δήμο Βέροιας και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονα για την τιμητική διάκριση με το βραβείο 
ΕΥΦΗΜΟΥ ΜΝΕΙΑΣ που απονεμήθηκε στις δύο εθελόντριες 
παιδιάτρους από τη Βέροια, την Αγγελική Δημάκου και την 
Σταυρούλα Παπαχατζή.

Με μήνυμα της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης αναφέρει ότι οι δύο εθελόντριες 
παιδίατροι «με πνεύμα αυταπάρνησης, επισκέφθηκαν την Τολιάρα τον Αύγουστο 
και συνέδραμαν ουσιαστικά στο ιεραποστολικό έργο».
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Επίσης η Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης εκφράζει την 
ευγνωμοσύνη της «προς όλους τους φορείς που συνέβαλαν σε αυτή την 
προσπάθεια, καθώς και προς τις δύο παιδιάτρους, που έδωσαν τον καλύτερό τους 
εαυτό στην υπηρεσία των παιδιών της Τολιάρας».

Το μήνυμα συνοδεύεται από το βίντεο της απονομής της τιμητικής 
διάκρισης και τον χαιρετισμό του Επισκόπου Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης κ. Προδρόμου στην πρόσφατη εκδήλωση του Δήμου 
Βέροιας στο πλαίσιο του εορτασμού των Ελευθερίων της πόλης.
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«Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Βέροιας και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα για την εγκάρδια φιλοξενία και 
την τιμητική διάκριση που απονεμήθηκε στις δύο εθελόντριες παιδιάτρους από τη 
Βέροια. Οι κυρία Αγγελική και Σταυρούλα, με πνεύμα αυταπάρνησης, επισκέφθηκαν 
την Τολιάρα τον Αύγουστο και συνέδραμαν ουσιαστικά στο ιεραποστολικό έργο 
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της Επισκοπής μας.

Είμαστε βαθύτατα ευγνώμονες για την προσφορά τους και για το παράδειγμά 
τους. Σε μια εποχή που η ανάγκη για αλληλεγγύη είναι πιο έντονη από ποτέ, είναι 
ενθαρρυντικό να βλέπουμε ανθρώπους που προσφέρουν απλόχερα την αγάπη τους 
και την επιστημονική τους γνώση στους συνανθρώπους μας.

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη της Επισκοπής μας προς όλους τους φορείς που 
συνέβαλαν σε αυτή την προσπάθεια, καθώς και προς τις δύο παιδιάτρους, που 
έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό στην υπηρεσία των παιδιών της Τολιάρας», 
αναφέρει το μήνυμα της Ιεράς Επισκοπής Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης.

Κατά την εκδήλωση ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος ευχαρίστησε από 
καρδιάς τον κόσμο της Βέροιας για την πολύτιμη βοήθεια του και την αγάπη που 
έδειξε για το έργο της Επισκοπής. Επίσης αναφέρθηκε και στην συναυλία αγάπης 
που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Ιούλιο στην Βέροια από το σύλλογο 
«Μονόγραμμα» και το μουσικό συγκρότημα «Μπούσουλας» με σκοπό την 
συγκέντρωση χρημάτων για το νέο ορφανοτροφείο της Αγίας Μαρίνας στην 
Τολιάρα της Νοτίου Μαδαγασκάρης.

Από τη Βέροια στη Μαδαγασκάρη για να προσφέρουν ιατρική 
φροντίδα σε μικρά παιδιά

Μια εθελοντική ομάδα παιδιάτρων, μελών της Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών 



Παιδιάτρων Βορείου Ελλάδος, ταξίδεψε τον Αύγουστο στη Νότια Μαδαγασκάρη, σε 
ανθρωπιστική αποστολή, σε συνεργασία με την Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης.

Στην ομάδα συμμετείχαν και οι δύο παιδίατροι από τη Βέροια, η Αγγελική Δημάκου 
και η Σταυρούλα Παπαχατζή, οι οποίες μίλησαν στην ΕΡΤ3 και στην εκπομπή 
«Περίμετρος» για την πολύ ιδιαίτερη αυτή εμπειρία τους.

<iframe></p> <p>«Το ταξίδι μας στιγμάτισε τις ζωές όλων. Βιώσαμε ένα 
πολιτισμικό σοκ τις πρώτες 2-3 ημέρες αλλά αυτό, που μας συνεπήρε ήταν ότι 
γίναμε αυτόπτες μάρτυρες ενός σύγχρονου θαύματος. Ο δεσπότης μας εκεί ζώσει 
καθημερινά ανθρώπινες ζωές», ανέφερε μεταξύ άλλων η Σταυρούλα 
Παπαχατζή.</p> <p>Από την πλευρά της η Αγγελική Δημάκου σχετικά με το πώς 
αντέχει κανείς ψυχολογικά όλες αυτές τις εικόνες τόνισε: «Η στιγμή, που λυγίσαμε 
ήταν όταν επισκεφθήκαμε το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Τολιάρας, μίας 
πόλης 120.000 κατοίκων, της οποίας η παιδιατρική κλινική έχει καταστραφεί από 
κυκλώνα. Εκεί πραγματικά λυγίσαμε. Οι ασθενείς πληρώνουν τα πάντα και οι 
συνθήκες είναι άθλιες».</p> <p>

«Το ταξίδι μας στιγμάτισε τις ζωές όλων. Βιώσαμε ένα πολιτισμικό σοκ τις 
πρώτες 2-3 ημέρες αλλά αυτό, που μας συνεπήρε ήταν ότι γίναμε αυτόπτες 
μάρτυρες ενός σύγχρονου θαύματος. Ο δεσπότης μας εκεί ζώσει καθημερινά 
ανθρώπινες ζωές», ανέφερε μεταξύ άλλων η Σταυρούλα Παπαχατζή.

Από την πλευρά της η Αγγελική Δημάκου σχετικά με το πώς αντέχει κανείς 
ψυχολογικά όλες αυτές τις εικόνες τόνισε: «Η στιγμή, που λυγίσαμε ήταν όταν 
επισκεφθήκαμε το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Τολιάρας, μίας πόλης 120.000 
κατοίκων, της οποίας η παιδιατρική κλινική έχει καταστραφεί από κυκλώνα. Εκεί 
πραγματικά λυγίσαμε. Οι ασθενείς πληρώνουν τα πάντα και οι συνθήκες είναι 
άθλιες».
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Οι δύο γιατροί επισκέφθηκαν τις νότιες περιοχές της Μαδαγασκάρης, 
προσφέροντας πολύτιμη ιατρική φροντίδα σε παιδιά που την έχουν απόλυτη 
ανάγκη.

Η αποστολή αυτή οργανώθηκε στο πλαίσιο της Ιεραποστολής, με στόχο να 
προσφέρει υποστήριξη σε απομακρυσμένες και υποβαθμισμένες περιοχές της 
Μαδαγασκάρης, όπου η πρόσβαση σε βασικές ιατρικές υπηρεσίες είναι 
περιορισμένη ή ανύπαρκτη. Η Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης 
είναι γνωστή για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει, καθώς η περιοχή αυτή 
πλήττεται από ακραίες καιρικές συνθήκες, φτώχεια και υποσιτισμό.

Οι παιδίατροι Παπαχατζή και Δημάκου συμμετείχαν ενεργά στην παροχή ιατρικών 
υπηρεσιών, διενεργώντας ιατρικές εξετάσεις και παρέχοντας θεραπεία σε 
εκατοντάδες παιδιά. Η παρουσία τους εκεί όχι μόνο ενίσχυσε την υγεία και την 
ευημερία των παιδιών, αλλά και προσέφερε ελπίδα στις οικογένειες τους.

Η αποστολή τους δεν περιορίστηκε μόνο στην παροχή άμεσης ιατρικής φροντίδας. 
Οι δύο παιδίατροι εργάστηκαν επίσης για την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση 
των τοπικών κοινοτήτων σε θέματα υγείας, όπως η πρόληψη ασθενειών και η 
βελτίωση της υγιεινής. Με τη συμβολή τους, συνέβαλαν στην ενίσχυση της 
τοπικής ιατρικής υποδομής και στην παροχή γνώσης που θα έχει μακροπρόθεσμο 
αντίκτυπο στις κοινότητες της περιοχής.















ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ευχαριστίες Επισκοπής Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης σε εθελοντές 
ιατρούς

Εκδήλωση στη Βέροια για την ιατρική περίθαλψη στην ιεραποστολή
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